



TISKOVÁ ZPRÁVA

Podpora Návštěvníckého centra Nový Jičín v roce 2023

Návštěvnícké centrum Nový Jičín, dále jako „NCNJ“, pracovalo v roce 2023 hned na několika projektech, které byly spolufinancovány z rozpočtu Moravskoslezského kraje.

V rámci dotačního programu „Podpora turistických informačních center v Moravskoslezském kraji v roce 2023“ vydalo NCNJ mapu sakrálních památek na Novojičínsku. Samotná mapa byla zpracována na základě vysokého požadavku návštěvníků zajímajících se právě o sakrální turistiku. Na mapě je vyznačeno 26 kostelů, kaplí, poutních míst, sousoší, křížů, svatých a křížových cest a starobyklých hřbitovů. Každá z památek je zároveň vyobrazena na fotografii a vztahuje se k ní text se stručným historickým popisem, informacemi o možnosti prohlídek, adresou a GPS souřadnicemi. Na projektu spolupracovalo NCNJ s Biskupstvím ostravsko-opavským.

Dalším projektem NCNJ bylo zpracování videoprezentace o Novém Jičíně. Tento projekt byl spolufinancován rovněž z dotačního programu „Podpora turistických informačních center v Moravskoslezském kraji v roce 2023“. Výsledné propagační video má za cíl oslovit širokou veřejnost a povzbudit ji k návštěvě Nového Jičína s nabídkou jedinečného zážitku. Přibližně tříminutové propagační video představuje turisticky zajímavá místa a další body zájmu ve městě a nejbližším okolí. Zahlednout zde můžete například záběry na významné budovy nacházející se na Masarykově náměstí, podíváte se do Muzea Novojičínska p.o., anebo na lesopark Skalky či zříceninu hradu Starý Jičín. Část videa je věnovaná také expozicím Návštěvníckého centra Nový Jičín a festivalu Pivobraní Nový Jičín. Díky natáčení videa v den konání tohoto festivalu bylo NCNJ umožněno získat jedinečné záběry k tvorbě propagačního videa o městě a jeho pestrém kulturním dění. Video naleznete ke zhlédnutí na webových stránkách TIC NJ a města Nový Jičín, umístěno bude rovněž na facebookových stránkách Návštěvníckého centra Nový Jičín a na Instagramu.

Posledním projektem, který byl spolufinancován z programu „Podpora turistických informačních center v Moravskoslezském kraji v roce 2023“, jsou veřejností oblíbené Turistické noviny Novojičínsko. Moravskoslezský kraj se zde podílel na spolufinancování jejich tisku a grafického zpracování. Noviny jsou vydávány již od roku 2019 s cílem, aby turistům a obyvatelům Nového Jičína nabídly informace týkající se cestování, turistiky, společenského, kulturního, sportovního a dalšího dění ve městě a okolí. Periodikum vychází čtyřikrát ročně, vždy na počátku čtvrtletí. Turistické noviny jsou dostání zdarma na recepci NCNJ, rozesílány jsou také turistickým informačním centřům, publikovaným partnerům a poskytovatelům ubytovacích služeb na Novojičínsku.

NCNJ rovněž využilo podpory kraje v rámci programu „Podpora technických atraktivit v Moravskoslezském kraji v roce 2023“. Z tohoto projektu bylo spolufinancováno pořízení 400 ks šišáků neboli polotovarů používaných k výrobě minikloboučků. Šišáky byly využity zejména při akci Den pro klobouk, která je pořádána v rámci projektu Technotrasy – surová krása. Tato mezi turisty velmi oblíbená akce spočívá v organizovaných projížďkách městem v dobovém autobusu značky TATRA z roku 1929, jejichž součástí je výklad erudovaných průvodců o historii kloboučnictví na Novojičínsku a technických památkách města. V rámci projížďek účastníci akce vždy zavítají také do expozice klobouků Návštěvníckého centra, kde si na unikátním parním stroji vytvarují svůj originální miniklobouček. K tomu tvarování jsou pak zapotřebí právě zmiňované šišáky, a pro jejich dozdobení speciální raznice. Jedná se o jedinečný zážitek, při kterém si návštěvníci expozice klobouků zahrají na módní návrháře a odnesou si na památku výjimečný suvenýr.



Posledním projektem, který byl rovněž zahrnut do programu „Podpora technických atraktivit v Moravskoslezském kraji v roce 2023“, byla inovace a revitalizace filmového kinokoutku, jenž se nachází v první části expozici klobouků v Návštěvnickém centru. Samotná expozice klobouků je také součástí projektu Technotrasa – surová krása. Expozice zábavnou formou seznamuje návštěvníky s technologickým procesem výroby klobouků a s technickými památkami, respektive kloboučnickými továrnami, které na území města vznikaly v 19. a 20. století. Přibližuje tak návštěvníkům bohatou kloboučnickou historii, kterou se město může pyšnit jako jediné v České republice. Modernizace kinokoutku spočívala v pořízení hardwarové a softwarové výbavy jako je například projektor, audiovizuální technika, ovládací PC a podobně. Samotný kinokoutek slouží zejména k promítání zábavných a zároveň naučných filmů, které návštěvníka seznámí s technologickým procesem výroby klobouků v několika jazykových mutacích. Návštěvníci zde mimo jiné mohou zhlédnout také filmy ze světa módy a pro ty nejmenší jsou připraveny pohádky Boba a Bobka, králíků z klobouku.

Veškeré projekty Návštěvnického centra Nový Jičín byly realizovány zejména za účelem zvýšení kvality poskytovaných služeb souvisejících s Návštěvnickým centrem Nový Jičín a s cílem zlepšení dojmu návštěvníka z prohlídky expozic a umocnění celkového zážitku z návštěvy.

27.10.2023

Kristýna Juliová

zahraniční vztahy

Návštěvnické centrum Nový Jičín – město klobouků

Masarykovo nám. 45

741 01 Nový Jičín

telefon: +420 556 768 364

mobil: +420 703 483 182

e-mail: kristyna.juliova@novyjicin.cz

web: www.mestoklobouku.cz | www.icnj.cz | www.pivobranini.cz